
 

 
1 

 

Συνέχεια συναρτήσεων  

 

Εξεηάζηε ωρ ππορ ηη ζςνέσεια ζηο 0 ηη ζςνάπηηζη  

 ( )  {

       

  
    

                               

 

 

 

Να βπείηε ηον ππαγμαηικό απιθμό  , ώζηε να είναι ζςνεσήρ η ζςνάπηηζη 

 

 ( )  {
        

                 

 

 

 

Να βπείηε ηον ππαγμαηικό απιθμό  , ώζηε να είναι ζςνεσήρ η ζςνάπηηζη 

 

 ( )  {

      

   
    

                               

 

 

 

Έζηω   ζςνάπηηζη για ηην οποία ιζσύει | ( )|      για κάθε    (    ). 

Να δείξεηε όηι η   είναι ζςνεσήρ ζηο  .  

 

 

 

Να εξεηάζεηε ωρ ππορ ηη ζςνέσεια ηη ζςνάπηηζη  

 ( )  {
     

 

 
         

                      

 

 

 

Έζηω     ζςναπηήζειρ με | ( )|  | ( )| για κάθε      . Αν ιζσύει 

 ( )    και η   είναι ζςνεσήρ ζηο 1, να αποδείξεηε όηι η   είναι ζςνεσήρ 

ζηο 1. 

 

 

1 

2 

3 

6 

5 

4 



 

 
2 

Έζηω       ζςνεσήρ ζςνάπηηζη, η οποία ικανοποιεί ηη ζσέζη  

  ( )     ( )  √      για κάθε     . 

Να βπείηε ηιρ ηιμέρ  ( ) και  ( ). 

 

 

Έζηω       ζςνεσήρ ζςνάπηηζη ζηο 0 με   ( )  |    |  | | για κάθε 

    . Να βπείηε ηο  ( )  

 

 

Έζηω       ζςνάπηηζη ηέηοια ώζηε      ( ) για κάθε    . Να 

δείξεηε όηι η   δεν είναι ζςνεσήρ ζηο 0.  

 

 

 

Έζηω       ζςνεσήρ ζςνάπηηζη ζηο   , ηέηοια ώζηε (    ) ( )    

για κάθε     . Να βπείηε ηο  (  ). 

 

 

Έζηω       ζςνεσήρ ζςνάπηηζη ζηο 0, ηέηοια ώζηε  

 (   )   ( )        ( )      , για κάθε      . 

Να δείξεηε όηι η   είναι ζςνεσήρ. 

 

 

Έζηω       ζςνάπηηζη ηέηοια ώζηε  

  ( )   ( )   , για κάθε    . 

Να δείξεηε όηι:  

i. | ( )|  | |, για κάθε    . 

ii. H   είναι ζςνεσήρ ζηο 0. 

 

 

Έζηω       ζςναπηήζειρ ηέηοιερ ώζηε  ( )   ( )   ( ) για κάθε     . 

Επιπλέον  ( )   ( )  και οι ζςναπηήζειρ     είναι ζςνεσείρ ζηο  . Να 

δείξεηε όηι η   είναι ζςνεσήρ ζηο  . 

 

 

Έζηω     ζςναπηήζειρ ηέηοιερ ώζηε   ( )    ( )      για κάθε     . 

Να δείξεηε όηι οι ζςναπηήζειρ      είναι ζςνεσείρ ζηο 0.  
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